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A 2024/25-ös tanévben lehetőségem volt Isztambulban tanulni az Istanbul University 

Jogtudományi Karán. Jogi tanulmányokat folytató hallgatóként ez a cserefélév rendkívül 

értékes akadémiai és személyes tapasztalatokat nyújtott számomra. Mindig is vágytam arra, 

hogy külföldön tanulhassak, és Isztambul kiváló választásnak bizonyult. Bár voltak 

elvárásaim, a város és az egyetem is felülmúlta azokat minden szempontból. 

Az Isztambuli Egyetemen három tantárgyat hallgattam: International Law I, Legal 

Negotiation és European Union Competition Law. Az akadémiai környezet rendkívül 

inspiráló volt, a professzorok nemcsak jól felkészültek, hanem szenvedélyesen adták át a 

tudásukat. Interaktív és gondolatébresztő órákat tartottak, amelyek még élvezetesebbé tették a 

tanulást. Maguk a kurzusok intellektuálisan kihívást jelentettek, és szilárd alapot biztosítottak 

a jogi ismereteim számára. Emellett az egyetem nyitottsága és támogató hozzáállása segített 

abban, hogy gyorsan alkalmazkodjak az új környezethez. Nagyra értékeltem, hogy 

kapcsolatokat építhettem mind a helyi, mind a nemzetközi hallgatókkal, ami tovább 

gazdagította az élményt. 

Az akadémiai tapasztalatokon túl Isztambul lenyűgöző hely volt az életre. A város hangulata 

teljesen egyedi, hiszen a modern és a történelmi elemek tökéletes harmóniában vannak jelen. 

Isztambul utcáin sétálva - a nyüzsgő Beyoğlu és Kadıköy negyedektől kezdve a történelmi 

Sultanahmetig - olyan érzés volt, mintha különböző korszakokon keresztül utaznék. A város 

energiája, a pezsgő utcák és a kultúrák keveredése mindennap izgalmassá tették az ottlétet. A 

Boszporusz lélegzetelállító látványa, a nyüzsgő bazárok és az oszmán és bizánci építészet 

keveredése mind hozzájárultak a város varázsához. 

A csereprogram egyik legnagyobb élménye a törökországi utazás volt. Az ország hihetetlenül 

sokszínű és rengeteg látnivalót kínál, a lenyűgöző Kappadókiától és Pamukkalétól kezdve a 

tengerparti Antalya, a Fekete-tengeri Trabzon egészen İzmir szépségéig. Minden helyszínnek 

megvolt a maga egyedisége, és izgalmas volt megtapasztalni a kulturális, gasztronómiai és 

hagyománybeli különbségeket az ország különböző részein. Különösen emlékezetes volt az 

efezoszi romok meglátogatása, amelyek a világ egyik legjobban megőrzött ókori városai közé 



tartoznak, valamint Kappadókia varázslatos tája a híres hőlégballonokkal. Az ország bejárása 

rendkívül kényelmes volt, hiszen a vonatok, buszok és belföldi repülőjáratok megkönnyítették 

az utazást. A történelmi helyszíneken kívül ellátogattam természeti csodákhoz is, például a 

Pamukkale mészkőmedencéihez és a Fekete-tenger partvidékére, ahol a táj egészen más arcát 

mutatta Törökországnak. 

Egy másik meghatározó élmény a helyi kultúrába való beilleszkedés volt. A török emberek 

rendkívül vendégszeretőek és kedvesek, ami megkönnyítette az alkalmazkodást. Bár a nyelvi 

akadályok néha kihívást jelentettek, mindig segítőkész és támogató hozzáállást tapasztaltam. 

A török konyha is lenyűgöző volt – az utcai ételektől, mint a simit és a balık ekmek, a 

hagyományos fogásokig, például a kebabok és a meze tálak, minden étkezés egy újabb 

gasztronómiai kalandot jelentett. A hagyományos török reggelik – menemen, olívabogyó, 

sajtok és friss kenyér – különösen emlékezetesek maradtak számomra. A török teázási kultúra 

is egyedülálló élmény volt, és hamar rituálévá vált számomra, hogy helyi teázókban üljek le 

egy csésze forró çay mellett. Az édességek közül a baklava és a lokum különösen ízletes volt, 

és az ételek változatossága miatt soha nem éreztem unalmasnak a gasztronómiai élményeket. 

Ezen túlmenően, egy ilyen dinamikus és történelmileg jelentős városban élni mélyebb 

megértést adott Törökország kulturális és geopolitikai jelentőségéről. A Nagy Bazár 

felfedezésétől a Hagia Sophia meglátogatásáig minden élmény hozzájárult ahhoz, hogy 

jobban megismerjem a város történelmét. Isztambul valóban egy híd Kelet és Nyugat között, 

mind földrajzilag, mind kulturálisan. A modern bevásárlóközpontok, a régi, macskaköves 

utcák és a különböző vallási és kulturális központok egyedülálló kombinációt alkottak, 

amelyet minden nap élvezhettem. 

Összességében az isztambuli Erasmus-félévem felejthetetlen volt. Az akadémiai fejlődés, a 

kulturális élmények és a személyes tapasztalatok tökéletes kombinációját nyújtotta. Hálás 

vagyok az itt töltött időért, a barátságokért, amelyeket kötöttem, és a megannyi emlékért, 

amelyeket magammal viszek. Ez az élmény megerősítette alkalmazkodóképességemet, 

önállóságomat és globális szemléletemet, amelyek mind szakmailag, mind személyesen 

felbecsülhetetlenek. Mindenkinek csak ajánlani tudom az Isztambuli Egyetemet és a várost 

egyaránt, hiszen ez egy gazdagító és életre szóló élmény volt számomra. 

 


